
Service & Support, Software as a Service und  
Business Process Outsourcing

Outsourcing
Leistungsangebot



Die wichtigsten Vorteile im Überblick

 � Konzentration auf Ihre Kerntätigkeiten

 � Investit ionsschonend: Kosten entstehen 

erst dann , wenn der Nutzen real is ier t wird

 � Automatis ierung ohne zusätzl iches Personal 

und Infrastruktur

 � Kein Eingrif f in bestehende Prozesse und Infra-

strukturen

 � Langfr istige Nutzung von spezia l is ier tem,  

externem Wissen

 � Nutzung erprobter und bewährter High-End-Lösungen

 � Höherer Prof it dank Skalenef fekten 

 � Schnel le Real is ierung von Kosten- und Zeitersparnis 

 � Flexible Lösungsansätze: S ie entscheiden , was ausgelagert wird

 � Anbindung an Ihre Verarbeitungs- und Archivsysteme



Ihr Input Management in kompetenten Händen

Der Aufbau von Inhouse-Lösungen zur automatis ier ten Verarbeitung einge-

hender und meist unstrukturier ter Informationen ist für Unternehmen und 

Organisationen eine anspruchsvol le ,  komplexe und vie lschichtige Aufgabe, 

die mit Prozessänderungen und Systemerweiterungen einhergeht . Die Real i -

s ierung eines späteren Nutzens bedar f f rüher Investit ionen für die Beschaf-

fung der Lösung sowie der Bereitste l lung von Infrastruktur und Personalres-

sourcen . Die neue Lösung greif t meist t ief in bestehende Prozesse ein und 

er fordert den Aufbau von entsprechendem Know-how. Der Investit ionsbe-

dar f zur Erreichung des möglichen Nutzenpotentia ls ist hoch und of t s ind 

die Verarbeitungsmengen zu niedrig , um die Prozesse ef f izient zu automati-

s ieren . Vie le Unternehmen scheuen solche Investit ionen daher. Vor a l lem 

dann , wenn die umzusetzenden Arbeiten nicht zu den Kerntätigkeiten gehö-

ren .

Doch das muss nicht sein . S ie möchten Rechnungen , Lieferscheine, Verträge, 

Bestel lungen , Dokumente und andere eingehende Informationen automati-

s ier t verarbeiten? Formulare auswerten oder Ihren gesamten Posteingang 

automatis ieren? Ganz egal .  Wir übernehmen das für Sie . S ie prof it ieren von 

unserem Know-how und unserer jahrelangen Er fahrung im Aufbau und Be-

tr ieb von komplexen Input Management-Lösungen . Mit unseren Lösungen 

werden jedes Jahr Hunderte von Mi l l ionen Dokumente er folgreich verarbei-

tet .  Unsere massgeschneiderten Outsourcing-Angebote reichen von Service 

und Support über Sof tware as a Service (SaaS) bis hin zum kompletten 

Business Process Outsourcing (BPO).

Mit den f lexiblen Outsourcing-Lösungen von Interact Digita l s ind Sie auf der 

s icheren Seite . S ie konzentr ieren sich ausschl iessl ich auf Ihr Kerngeschäf t . 

S ie schonen Ihr Investit ionsbudget durch den Wegfal l  von Hard- und Sof t-

warebeschaf fungen oder den Zukauf von externen Beratungsleistungen . 

Kosten entstehen erst dann , wenn Sie den Nutzen real is ieren und können 

vol lständig dem Betr iebsaufwand zugerechnet werden . S ie sparen wertvol le 

Zeit und bares Geld , s ind f lexibel und prof it ieren von erprobten und mo-

dernsten  

Lösungen , die in zahlre ichen Grossunternehmen im Einsatz s ind . S ie nutzen 

for tlaufend die neusten Entwicklungen , die wir Ihnen schnel l  und sicher 

bereitste l len . Vertrauen Sie auf Interact Digita l a ls verlässl ichen und er fah-

renen Partner und fokussieren Sie s ich auf das , was Sie am besten können: 

Ihr Geschäf t und Ihr Er folg .

Outsourcing von Interact Digital: Wir bieten Ihnen beispielsweise die Auslage-

rung Ihrer Kreditorenrechnungsverarbeitung: vom Rechnungsempfang, über die 

Rechnungslesung bis hin zur automatisierten Verarbeitung und Archivierung. 

Ob Sie dabei den Gesamtprozess oder nur Teile auslagern, entscheiden Sie.

Rechnungseingang

Posteingang E-Invoicing

Scanning Rechnungslesung Validierung Export



Konzentrieren Sie sich auf Ihr Kerngeschäft

Die wahlfre i abgestuf ten Outsourcing-Lösungen von Interact Digita l s ind so 

individuel l  wie Sie . Wir bieten Ihnen massgeschneiderte Pakete , die spezie l l  auf 

Ihre Bedürfnisse zugeschnit ten sind .

Outsourcing von Service und Support

Beim Outsourcing von Service und Support verzichten Sie auf den kostspie l igen 

Aufbau von spezia l is ier tem Wissen für den Betr ieb und die Wartung Ihrer Lö-

sung. S ie beziehen diese Leistungen vom Spezia l isten immer dann , wenn Sie 

diese auch wirkl ich benötigen . S ie prof it ieren dabei von unserem ausgewiesenen 

Fachwissen über a l le Anwendungsbereiche der e ingesetzten Technik . Fragen der 

Wissenssicherung bei Ihren Mitarbeitern oder der Einsatzplanung Ihres Personals 

ste l len s ich nicht mehr. Für Sie bedeutet das: jederzeit abrufbares Wissen , mass-

geschneiderte Unterstützungspakete , schnel le Reaktionszeiten , die Zusammen-

arbeit mit Fachleuten und damit vol lständige Transparenz und Kostenkontrol le .

Software as a Service (SAAS)

Einen Schrit t weiter gehen unsere Outsourcing-Model le ,  bei denen spezif ische 

Hard- und Sof tware nicht vor Ort bei Ihnen instal l ier t ,  sondern die Leistung über 

e inen sicheren Netzzugrif f genutzt wird: Sof tware as a Service (SaaS) oder auch 

Cloud Computing genannt . Die Abrechnung für solche Leistungen er folgt nach 

dem Grad der Nutzung, zum Beispie l über Transaktionsverrechnung, und bietet 

Ihnen ein Höchstmass an Investit ions- und Planungssicherheit .

Business Process Outsourcing (BPO)

Noch weiter geht die vol lständige Auslagerung eines Geschäf tsprozesses an uns . 

Beim Business Process Outsourcing übernehmen wir beispie lsweise die vol lstän-

dige Verarbeitung des Posteingangs bis zur e lektronischen Übergabe an Ihre 

Kernsysteme. Unsere Leistungen umfassen dabei den Empfang der Eingangspost , 

die spezif ische Vorbereitung der Dokumente, das Scannen , die Klassif ikation der 

Sendungen , die Extraktion der Nutzdaten sowie die rechtssichere , e lektronische 

Archivierung. Natürl ich entscheiden Sie a l le in ,  was Sie auslagern wol len . So 

können auch nur Tei lbereiche einer Prozesskette ausgelagert werden , um spezi-

f ischen Sicherheitsanforderungen zu genügen oder um bestimmte Synergieef fek-

te innerhalb Ihrer Organisation zu nutzen . Die Abrechnung er folgt transaktions-

orientier t oder über Pauschalbeträge und bietet Ihnen den grossen Vortei l  der 

absoluten Planungssicherheit über Ihre Ausgaben .

Abgleich

Archivierung

Rechnungsprüfung Rechnungsfreigabe Übergabe zur Zahlung



Flexibel und massgeschneidert

Als Beispie l für diesen Service bieten wir Ihnen die komplette Auslagerung 

Ihrer Kreditorenverarbeitung an . Dies beinhaltet e inerseits die Auslagerung 

der Rechnungslesung und -archivierung inklusive Empfang, Belegvorberei-

tung, Scanning , Rechnungslesung mit Zeichenerkennung, Datenkontrol le , 

e lektronischer Signierung und Archivierung. Anderer-seits übernehmen wir 

für Sie auch die automatis ier te Rechnungsverarbeitung und -weiter le itung zu 

Ihrer Buchhaltung über e ine gesicherte Internetverbindung als Sof tware as a 

Service (SaaS). Ob Sie dabei den Gesamtprozess oder nur e inzelne Tei le 

auslagern , entscheiden Sie . So kommen Sie zu Ihrer massgeschneiderten 

Lösung, ble iben f lexibel und sparen vie l Zeit und Geld .

Mit unseren Outsourcing-Lösungen erhalten Sie vom Spezia l isten genau das , 

was Sie für Ihren Er folg brauchen . S ie entscheiden und wir erste l len die 

spezie l l  auf Ihre Bedürfnisse ausgerichtete Lösung. Sie sparen wertvol le Zeit 

und bares Geld . Denn beides benötigen Sie , um sich er folgreich auf Ihr 

Kerngeschäf t zu konzentr ieren und auch weiterhin zu den Besten zu gehö-

ren .



Über uns 

Interact Digital AG bietet speziell auf die Bedürfnisse und 

Prozesse ihrer Kundengruppen ab-gestimmte Lösungen für 

die Digitalisierung und rechtssichere Verwaltung jeglicher 

Dokumente sowie die automatisierte Rechnungsverarbei-

tung. Als Hersteller und Gesamtanbieter planen, realisieren 

und betreiben wir für Sie und mit Ihnen Lösungen in den 

Bereichen:

Input Management für die Verarbeitung eingehender 

elektronischer und papierbasierter Dokumente und Infor-

mationen. Intelligente Erkennungssysteme unterstützen 

diesen Prozess massgeblich.

Content Management für die revisionssichere Speicherung 

jeglicher Informationen. Die dynamische, ortsunabhängige 

Darstellung von Inhalten ist ebenso Bestandteil wie die 

technischen Voraussetzungen zur Gewährleistung von 

Datenschutz und sicherheit.

Invoice Automation zur effizienten hochgradig automati-

sierten Verarbeitung von eingehenden Kreditorenrechnun-

gen, von der digitalen Aufbereitung, zur Prüfung und 

Freigabe bis zur Verbuchung.

Mit über 50 Mitarbeitenden an unserem Standort in der 

Stadt Zürich steht Ihnen ein leistungsstarkes Team von 

Fachspezialisten zur Verfügung. Mit unserer langjährigen 

Erfahrung und eigenen Softwareentwicklung gehören wir in 

unseren Kernbereichen zu den führenden Schweizer 

Anbietern.

INTERACT DIGITAL AG
A company of the SER Group
Brauerstrasse 4, CH-8004 Zürich
Telefon +41 44 299 21 21
www.interact.ch


